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Podul Cerna, vechi de peste 50 de 
ani, va intra în reparații capitale. 
Proiectul de hotărâre a fost 
aprobat de consilierii locali  

 
În cadrul ședinței ordinare de ieri, 20 mai 

2024, plenul Consiliului Local s-a reunit pentru a 
supune votului 27 de proiecte de hotărâre. Printre 
acestea se numără și cel cu privire la reabilitarea 
podului Cerna, cel care face legătura între cartie-
rele Alexandru cel Bun și Mircea cel Bătrân.  

Un pod vechi de peste 50 de ani, 
din Iași, intră în reparații capitale. 
Proiectul de hotărâre a fost aprobat  
Potrivit informațiilor publicate de Primăria 

Iași, valoarea estimată a investiției este de 
43.621.669,71 lei, cu TVA, aproximativ 9 milioane 
de euro. Durata de execuție a lucrărilor de repa-
rații capitale a podului Cerna va fi de 14 luni. Este 
important de știut faptul că prin proiect se urmă-
rește și extinderea infrastructurii.  

„Soluția tehnică propune execuția lucrărilor 
pentru extinderea infrastructurii prin păstrarea 
grinzilor existente, 7 bucăți și montarea grinzilor 

noi, prefabricate pe zonele de lărgire 3 grinzi pe 
amonte și 4 în aval, pe fiecare deschidere respec-
tiv 4 deschideri, ceea ce înseamnă 28 de grinzi 
noi. Execuția lucrărilor de reparații capitale la ni-
velul suprastructurii existente, execuția plăcii de 
suprabetonare cu conlucrarea între suprastruc-
tură veche și cea nouă, prin conectori fixați în 
găuri la partea superioară a grinzilor și plăcii mo-
nolite”, se arată în documentele proiectului de ho-
tărâre aprobat.  

Proiectul include și intervenții de refacere a 
căii de pe pod, relocarea utilităților, execuția lu-
crărilor la rampele de acces, lucrări de curățare 
și calibrare a albiei. Mai mult decât atât, podul 
Cerna va avea 4 benzi, fiecare de 3,50 metri lă-
țime, și 2 trotuare, de 3,00 metri fiecare.  

Podul Cerna, cel care face 
legătura între cartierele 
Alexandru cel Bun și Mircea cel Bătrân, 
a fost construit în anul 1970 
Podul Cerna are o vechime de 54 de ani, 

acesta a fost dat în exploatare în 1970, perioadă 
în care a suferit degradări atât la nivelul căii de 
rulare, cât și la nivelul structurii de rezistență. Din 
cauza creșterii traficului din zonă, reparațiile ca-

pitale ale acestuia sunt necesare.  
„Având în vedere starea generală a podului 

Cerna care este în exploatare din anul 1970, timp 
în care a suferit degradări importante la nivelul 
căii de rulare, a structurii de rezistență cât și la 
nivelul albiei și malurilor. Având în vedere crește-
rea traficului în intersecția dintre strada Cerna, 
strada Sarmisegetuza și bulevardul Alexandru cel 
Bun, a fost necesar întocmirea expertizei tehnice 
și căutarea unor soluții pentru fluidizarea traficu-
lui, reabilitarea și modernizarea podului. Astfel, se 
va crea un gabarit transversal de 14,0 m pentru 
zona carosabilă, cu 4 benzi de 3,5 m lățime fie-
care, și două trotuare 3,0 metri lățime fiecare și 
cu păstrarea suprastructurii existente. Prin pro-
iectul tehnic se propune execuția de lucrări pen-
tru realizarea infrastructurii prin păstrarea 
grinzilor existente, 7 bucăți și montarea grinzilor 
noi prefabricate pe zonele de lărgire”, se arată în 
documentele publicate.  

Un pod vechi de peste 50 de ani, din Iași, intră 
în reparații capitale. Este vorba despre cel care 
face legătura între cartierele Alexandru cel Bun și 
Mircea cel Bătrân, iar valoarea proiectului este de 
aproximativ 9 milioane de euro.  

Alexandra MAISNER

Un pod vechi de peste 50 de ani, 
din Iași, intră în reparații capitale. 
Valoarea proiectului este de 
aproximativ 9 milioane de euro
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Noaptea Muzeelor 2024 a depășit toate aștep-
tările la Iași, atrăgând un număr de 26.383 de vi-
zitatori. Bojdeuca lui Ion Creangă, redeschisă în 
decembrie, anul trecut, după o amplă investiție 
din fonduri europene în restaurarea și consolida-
rea întregului complex muzeal, a fost vedeta eve-
nimentului, atrăgând nu mai puțin de 9.647 de 
vizitatori. 

Peste 26.000 de vizitatori au trecut 
pragul muzeelor din rețeaua 
MNLR Iași de „Noaptea Muzeelor” 
Sâmbătă, 18 mai 2024, muzeele și obiectivele 

turistice din Iași și-au deschis gratuit porțile într-
o nouă ediție a „Nopții Muzeelor”. 

Muzeul „Nicolae Gane” a primit 1.132 de vizita-
tori, Muzeul „Vasile Alecsandri” - 197, Muzeul „Mihai 
Eminescu” - 722, Colecția Istoria Teatrului Româ-
nesc - 722, Muzeul „Vasile Pogor” – 1.816, Muzeul 
„Otilia Cazimir” - 700, Muzeul „Mihai Codreanu” - 
613, Casa Dosoftei – 2.470, iar Casa Muzeelor – 
7.646. Cei mai mulți vizitatori au trecut pragul Boj-
deucii lui Ion Creangă, respectiv 9.647 de per-
soane. Bojdeuca lui Ion Creangă este o casă din 

cartierul Țicău, în care a locuit, între anii 1872 și 
1889, marele povestitor Ion Creangă. Imobilul cu 
două camere a devenit muzeu în data de 15 aprilie 
1918. Au mai avut loc restaurări în 1942 și 1985, iar 
în luna decembrie a anului 2023 a fost redeschisă 
după ce a fost restaurată pentru a treia oară în is-
toria ei. 

„Noaptea Muzeelor” este denumirea dată eve-
nimentului anual cultural patronat de Consiliul Eu-
ropei, de UNESCO și de Consiliul Internațional al 
Muzeelor (ICOM), prin care numeroase muzee, în 
parteneriat cu diverse alte instituții de cultură, își 
deschid liber porțile, simultan, până târziu în 
noapte. 

Primul eveniment de acest gen l-a reprezentat 
cel ce s-a desfășurat în anul 1997 în Berlin. Con-
ceptul de acces gratuit a fost foarte bine primit, 
astfel că în scurt timp a crescut numărul institu-
țiilor organizatoare, precum și cel de vizitatori. 

„Noaptea Muzeelor”, 
sărbătorită pe bicicletă în Iași 
Doritorii au putut participa la eveniment cu bi-

cicleta, fiind organizat un tur de Comunitatea 

„Probikeaddiction”. Traseul a fost următorul: Mu-
zeul „Vasile Pogor” – Casa Junimii, Muzeul „Nicolae 
Gane”, Muzeul „George Topîrceanu”, Muzeul „Mihai 
Codreanu”, Muzeul „Sf. Ierarh Dosoftei – Mitropo-
litul”. 

La cea de-a XX-a ediție a evenimentului, au 
participat Ateneul Național din Iași, Centrul de 
Artă Contemporană Baia Turcească, Muzeul Mili-
tar National „Regele Ferdinand I” Filiala Iași, Mu-
zeul Municipal „Regina Maria” Iași. Galeriile 
„Dumitru I. Grumăzescu”, Muzeul Municipal „Re-
gina Maria” Iași. Galeriile de Artă „Dan Hatmanu”, 
Muzeul Municipal „Regina Maria” Iași, Palatul 
Braunstein, Muzeul Municipal „Regina Maria” Iași, 
Muzeul Național al Literaturii Române Iași, Casa 
Muzeelor, Colecția istoria teatrului românesc, Mu-
zeul „George Topârceanu”, Muzeul „Ion Creangă” – 
Bojdeuca, Muzeul „Mihai Codreanu”, Muzeul „Mihai 
Eminescu”, Muzeul „Sf. Ierarh Dosoftei-Mitropoli-
tul”, Muzeul Copilăriei în Comunism, Muzeul Poe-
ziei, Muzeul Transportului Public Iași, Muzeul 
Universității Iași, Muzeul „Nicolae Gane”, Muzeul 
„Vasile Pogor” Iași, Muzeul Pogromului din Iași și 
Muzeul Teatrului Evreiesc. 

Ștefana ȘOVEA

Peste 26.000 de vizitatori la Noaptea 
Europeană a Muzeelor 2024, la 
muzeele din rețeaua MNLR Iași
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Pe bulevardul C.A. Rosetti, din Iași, a 
apărut o groapă de aproape un metru 
adâncime după ce asfaltul s-a 
surpat. Îngrijorați, oamenii au 
anunțat autoritățile, pentru 
a nu se produce o tragedie 

 
În urmă cu o săptămână, pe bulevardul C.A. 

Rosetti, chiar la semnul unde este ieșirea din Iași, 
a apărut un groapă pe carosabil. Oamenii au se-
sizat faptul că în câteva zile s-a mărit și au anun-
țat poliția. Recent, a fost delimitată cu un semn, 
pentru a fi ocolită de șoferi, însă nu se știe când 
se vor face și reparații. 

Asfaltul de pe o stradă 
din Iași s-a surpat 
Deși mulți au ignorat groapa respectivă, unii 

oameni au oprit și au pozat-o. O femeie a anunțat 
poliția, pentru a interveni cumva. Groapa are 
aproape un metru adâncime, iar în interior sunt 

aruncate tot felul de deșeuri. 
„Am văzut groapa acum câteva zile, mi se pare 

foarte adâncă și pare că se va surpa și mai tare 
înspre carosabil. Am anunțat inclusiv poliția, să 
verifice, poate reprezenta un pericol mare. Sper 
că se va sesiza cineva de la primărie sau de la di-
recția de drumuri, nu știu cine se ocupă de strada 
respectivă. Mă gândesc că poate fi periculos, 
dacă cineva vrea să tragă pe dreapta și intră cu 
roata în groapa respectivă”, a spus un șofer din 
Iași. 

După câteva zile, a fost montat și un semn 
pentru a atenționa șoferii. 

„Mă mir că au delimitat-o, că așa a stat câteva 
zile, probabil că au văzut pe internet că au postat 
unii oameni. Acum, sunt curios cât va sta așa, 
până vor interveni să repare. Probabil, așteaptă 
să se facă de vreo 3 metri, să nu aibă pe unde să 
treacă mașinile, iar atunci vor turna și ei niște as-
falt”, a spus un șofer care trecea prin zonă. 

Nu se știe când va fi reparată porțiunea 
Drumul este în grija Primăriei Iași, după ce a 

fost predat de Direcția Regională de Drumuri și Po-
duri Iași în urmă cu câțiva ani. Se pare că groapa 
era de mai mult timp în zona respectivă, iar în de-
cursul anilor s-a măcinat asfaltul tot mai mult. 
Chiar lângă porțiunea respectivă, sunt niște scări 
care coboară spre râul Șorogari, unde este un 
podeț din beton. „De la intersecția dintre bulevardul 
C.A. Rosetti cu șoseaua Ștefan cel mare, porțiunea 
a fost predată Primăriei Iași în urmă cu mai mult 
timp. Ei trebuie să se ocupe de drumul respectiv”, 
a transmis Mugurel Laicu, directorul Direcției Re-
gionale de Drumuri și Poduri Iași. Deocamdată, pri-
măria nu a anunțat exact când va interveni, iar 
șoferii vor mai avea de așteptat până se repară 
groapa respectivă. „Vom verifica și intervenim”, a 
spus Sebastian Buraga, purtătorul de cuvânt al Pri-
măriei Iași. Șoferii s-au îngrijorat când au văzut 
cum s-a surpat asfaltul de pe o stradă din Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Pericol pe o stradă intens circulată 
din Iași. Șoferii s-au îngrozit când 
au văzut cum s-a surpat o parte din 
asfalt: „Poate fi un pericol mare”
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Primăria Iași scoate la licitație în 
vederea închirierii peste 20 de locuri 
de parcare. Documentele pentru 
participare trebuie trimise pe email  

 
Direcția de Exploatare Patrimoniu din cadrul 

Primăriei Iași va organiza, în următoarea perioadă, 
mai multe licitații cu strigare la sediul de pe șo-
seaua Națională, numărul 43. Locurile de parcare 
se află pe strada Manta Roșie, strada Tăietoarei, 
strada Zugravi și strada Grădinari.  

Peste 20 de locuri de parcare vor fi 
închiriate în Iași. Primăria a anunțat 
data-limită de depunere a dosarelor 
Pe data de 30 mai 2024, primăria organizează, 

la sediul Direcției Exploatare Patrimoniu, licitația 
cu strigare pentru închirierea locurilor de parcare 
cu numărul 4 și 18, situate pe strada Manta Roșie, 
numărul 21. Drept de participare au locatarii din 
blocurile 8, B17 și B10. Ieșenii interesați pot de-
pune documentele la adresa de email licitatii.ca-
mera15@gmail.com până la data de 28 mai 2024, 
ora 13.00.  

Un loc de parcare va fi închiriat și pe strada 
Tăietoarei, numărul 24Bis, licitația este progra-

mată în data de 30 mai 2024, la ora 10.00, iar drept 
de participare au locatarii din blocurile V2 și V3. 
Persoanele interesate pot trimite documentele 
până la data de 28 mai 2024, ora 13.00, la adresa 
de email licitatii.camera15@gmail.com.  

Persoanele care vor să închirieze locurile de 
parcare cu numărul 23 și 27, situate pe strada Zu-
gravi, numărul 5, trebuie să trimită documentele 
pe adresa de email licitatii.camera15@gmail.com. 
Data-limită de depunere este 28 mai 2024, ora 
13.00, iar licitația cu strigare va avea loc pe data 
de 30 mai 2024.  

Pe strada Grădinari, numărul 37, Primăria Iași 
închiriază 22 de locuri de parcare. Licitația este 
programată pe data de 28 mai 2024, la ora 10.00, 
iar drept de participare au locatarii din blocurile 
B1, B2, B3 și B4. Data-limită de trimitere a docu-
mentelor pe adresa de email 
licitatii.camera12@gmail.com este 23 mai 2024, 
ora 13.00. Este vorba despre locurile de parcare 
cu numărul 2 până la numărul 9, inclusiv, și cele 
începând cu numărul 11 până la numărul 24, inclu-
siv.  

Recent, un singur loc de parcare din zona Gării 
Iași a fost închiriat cu un tarif de aproximativ 100 
de euro pe lună.  

Ce documente sunt necesare pentru 
licitarea locurilor de parcare 
Documentele necesare înscrierii la licitație 

sunt cererea de înscriere, cartea de identitate, cu 
domiciliul stabil sau reședința unde se dorește în-
chirierea locului de parcare pentru persoanele fi-
zice, iar pentru persoanele juridice sunt necesare 
certificatul de înregistrare la Registrul Comerțu-
lui, cartea de identitate a reprezentantului legal 
al societății care participă la licitație, actul de pro-
prietate sau de chirie al apartamentului sau al 
spațiului, certificatul de înmatriculare al autotu-
rismului, certificatul de atestare fiscală și dovada 
plății taxelor de participare la licitație. Toate aces-
tea trebuie depuse în format electronic (scanat), 
la adresa de email a Serviciului Administrare Par-
cări – Direcția Exploatare Patrimoniu, cu scop ex-
clusiv este de primire a documentelor pentru 
licitații. 

Peste 20 de locuri de parcare închiriază Pri-
măria Iași prin Direcția de Exploatare Patrimoniu 
ieșenilor interesați. Licitațiile cu strigare vor fi or-
ganizate la sediul de pe șoseaua Națională, numă-
rul 43.  

Alexandra MAISNER

Peste 20 de locuri de parcare vor fi închiriate 
în Iași. Ce trebuie să facă ieșenii pentru a-și 
putea parca autoturismul în fața blocului
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Sfinții Împărați Constantin și Elena sunt prăz-
nuiți în bisericile ortodoxe și catolice an de an, în 
data de 21 mai. Sărbătoarea este marcată în ca-
lendarul creștin ortodox cu cruce roșie. Sfinții 
Constantin și Elena sunt foarte iubiți de români, 
în această zi de sărbătoare respectându-se o 
mulțime de tradiții și obiceiuri.  

Cine au fost Sfinții 
Împărați Constantin și Elena  
Gaius Flavius Valerius Aurelius Constantinus 

s-a născut la 27 februarie 272. Acesta a fost pro-
clamat împărat al Imperiului Roman la 25 iulie 306. 
Istoricii bisericii Eusebiu de Cezareea și Lactanțiu 
susțin că, înaintea luptei de la Pons Milvius (Podul 
Vulturului), din data de 28 octombrie 312, contra 
lui Maxențiu, împăratul Constantin a văzut pe cer, 
în plină zi, o cruce luminoasă cu inscripția: „prin 
acest semn vei învinge”. De asemenea, noaptea, 
Isus Hristos i s-a arătat în vis lui Constantin cel 
Mare și i-a spus să pună crucea creștină pe stea-
gurile armatei sale, ca să fie protejată în luptă. Îm-
păratul a câștigat lupta, iar dovadă a acestui fapt 
și a credinței sale stă inscripția de pe Arcul lui 
Constantin din Roma, unde se precizează clar că 

victoria se datorează inspirației divine. În ianuarie 
313, împăratul Constantin cel Mare a emis Edictul 
de la Milan, document prin care creștinismul era 
declarat religie acceptată în imperiu. Împăratul a 
luat și numeroase măsuri care să-i favorizeze pe 
creștini. A ordonat ca aceștia să beneficieze de 
condiții mai bune în închisori. Împăratul Constan-
tin cel Mare și familia sa au sprijinit repararea lă-
cașurilor de cult creștine și au construit biserici 
noi în Ierusalim, Roma, Antiohia, Nicomedia și Tyr. 
Tot la inițiativa împăratului Constantin cel Mare a 
fost convocat Sinodul Ecumenic de la Niceea, din 
anul 325, care a pus capăt ereziei lui Arie. Sfântul 
Constantin cel Mare a murit la 22 mai 337 și a fost 
înmormântat într-o ctitorie de a sa, Biserica Sfin-
ților Apostoli din Constantinopol. Sfânta Împără-
teasă Elena, mama împăratului Constantin cel 
Mare, a primit botezul în anul 313. A fost o creștină 
evlavioasă, a sprijinit construirea de biserici creș-
tine, cum a fost și cazul Bisericii Învierii Domnului, 
zidită lângă Sfântul Mormânt al Mântuitorului Iisus 
Hristos. De asemenea, Sfânta Împărăteasă Elena 
a mers la Ierusalim, unde a descoperit crucea pe 
care a fost răstignit Isus Hristos. Sfânta Cruce a 
fost descoperită tuturor creștinilor în data de 14 
septembrie 326. Împărăteasa Elena a murit la 

Roma, în anul 327.  

Ce tradiții și obiceiuri respectă românii 
în această zi de mare sărbătoare 
În România, cu prilejul sărbătorii Sfinților 

Împărați Constantin și Elena se respectă o mul-
țime de tradiții și obiceiuri. Oamenii de la sate știu 
că în această zi nu este bine să muncească pe 
câmp sau să plivească ogoarele. Se crede că per-
soanele care nu respectă acest obicei vor avea 
recoltele distruse de păsările sălbatice. Mai mult, 
se spune că, în această zi, păsările își învață puii 
să zboare. De altfel, în popor, această sărbătoare 
este dedicată păsărilor de pădure, fiind numită 
Constantin Graurul sau Constantinul Puilor. În 
lumea satului, se crede că toate recoltele trebuie 
să fie semănate până la 21 mai, deoarece tot ce 
se seamănă după Constantin și Elena se va usca. 
Pentru bunăstarea familiei, în ziua în care se săr-
bătoresc Sfinții Împărați Constantin și Elena, fe-
meile merg la biserică cu trei bujori, flori de 
lămâiță, dulciuri și pâine coaptă în casă. Alimen-
tele sunt sfințite de preot, iar mai apoi sunt date 
de pomană nevoiașilor.  

Codruța ȘOROAGĂ

Creștinii ortodocși îi sărbătoresc pe Sfinții 
Împărați Constantin și Elena! Ce tradiții și 
obiceiuri respectă românii în această zi
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Se fac angajări la Spitalul Clinic de Boli Infec-
țioase „Sf. Parascheva” Iași, unde s-au scos la 
concurs un post de economist și un post de refe-
rent de specialitate în cadrul serviciului RUNOS, 
un post de inginer specialist pentru serviciul teh-
nic, precum și un post de referent de specialitate 
pentru serviciul achiziții publice și contractări.  

Spitalul Clinic de Boli Infecțioase face 
angajări pentru patru posturi-cheie  
Persoanele interesate de unul dintre cele 

patru posturi vacante în cadrul Spitalului Clinic de 
Boli Infecțioase „Sf. Parascheva” Iași își vor putea 
depune dosarele de concurs până în data de 3 
iunie 2024, ora 14.00. Prima probă, selecția dosa-
relor, va avea loc în data de 4 iunie 2024, rezulta-
tele fiind afișate o zi mai târziu. Eventualele 
contestații vor putea fi depuse în data de 6 iunie 
2024, rezultatele acestora fiind făcute publice pe 
7 iunie 2024. Proba scrisă a concursului de anga-
jare se va desfășura pe 10 iunie 2024, ora 10.00. 
Rezultatele acesteia vor fi publicate în data de 11 
iunie 2024, contestațiile putând fi depuse pe 12 
iunie 2024. Rezultatele acestora vor fi afișate în 
data de 13 iunie 2024. Ultima probă a concursului, 
interviul, va avea loc în data de 14 iunie 2024, ora 
10.00. Rezultatele interviului vor fi afișate pe 17 
iunie 2024, iar eventualele contestații se vor 
putea depune în data de 18 iunie 2024. Rezultatele 
acestora vor fi afișate pe 19 iunie 2024, urmând 

ca pe 20 iunie 2024 să se afișeze rezultatele finale 
ale concursului de angajare.  

Ce condiții trebuie să îndeplinească 
participanții la concurs  
Candidații trebuie să îndeplinească o serie de 

condiții generale. Astfel, pot participa la concur-
sul pentru cele patru posturi vacante în 
cadrul Spitalului Clinic de Boli Infecțioase „Sf. Pa-
rascheva” Iași persoanele care au cetățenia ro-
mână sau a unui alt stat membru al Uniunii 
Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spa-
țiul Economic European (SEE) sau cetățenia Con-
federației Elvețiene și cele care cunosc limba 
română, scris și vorbit. Totodată, candidații tre-
buie să aibă capacitate de muncă în conformitate 
cu prevederile Legii nr. 53/2003 – Codul muncii, 
republicată, cu modificările și completările ulte-
rioare, și să aibă o stare de sănătate corespunză-
toare postului pentru care candidează, atestată 
pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul 
de familie sau de unitățile sanitare abilitate. Can-
didații trebuie să îndeplinească toate condițiile de 
studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte 
condiții specifice potrivit cerințelor postului scos 
la concurs, inclusiv condițiile de exercitare a pro-
fesiei. Trebuie specificat faptul că nu pot ocupa 
niciunul din cele patru posturi vacante personale 
care au fost condamnate definitiv pentru săvârși-
rea unei infracțiuni contra securității naționale, 

contra autorității, contra umanității, infracțiuni de 
corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori 
contra înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu 
intenție care ar face o persoană candidată la post 
incompatibilă cu exercitarea funcției contrac-
tuale pentru care candidează, cu excepția situa-
ției în care a intervenit reabilitarea. 

Nu pot participa persoanele care execută o 
pedeapsă complementară prin care a fost inter-
zisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de 
a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura 
activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea 
infracțiunii sau față de care nu s-a luat măsura de 
siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a 
exercitării unei profesii și nici cele care au comis 
infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea 
nr. 118/2019, privind Registrul național automatizat 
cu privire la persoanele care au comis infracțiuni 
sexuale, de exploatare a unor persoane sau asu-
pra minorilor, precum și pentru completarea Legii 
nr. 76/2008, privind organizarea și funcționarea 
Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, 
cu modificările ulterioare, pentru domeniile pre-
văzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Gu-
vernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea 
Regulamentului-cadru privind organizarea și dez-
voltarea carierei personalului contractual din sec-
torul bugetar plătit din fonduri publice. 

 Codruța ȘOROAGĂ

Se fac angajări la Spitalul Clinic de 
Boli Infecțioase Iași! Au fost scoase la 
concurs patru posturi importante
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George și Ionela, cei doi iubiți morți 
în cumplitul accident de lângă Iași, 
își programaseră cununia. Vineri, 
aceștia urmau să spună „da” în fața 
ofițerului de stare civilă. 
Asta nu se va mai întâmpla. Cei doi 
vor fi înmormântați împreună acasă, 
la Târgu Bujor  

 
Lacrimi de tristețe, în loc de lacrimi de bucu-

rie. Vineri, pe 24 mai, Ionela și George trebuiau să 
ajungă în fața ofițerului de stare civilă, la Iași. Cei 
doi au depus, pe 13 mai, o cerere prin care solici-
tau să li de oficieze căsătoria. Din păcate, dumi-
nică, la Codăești, lângă Iași, aveau să-și găsească 
sfârșitul, într-un cumplit accident rutier. Odată cu 
ei s-a stins și un prieten de-al lor, Irinel. Cei trei 
tineri se aflau pe două motociclete. Ionela, pe 
același motor cu iubitul ei, George, iar Irinel era 
singur. O ipoteză luată în calcul de polițiștii vaslu-
ieni care anchetează cazul este următoarea: unul 
dintre motocicliști ar fi intrat în depășirea celui-
lalt, însă a pătruns pe contrasens și a intrat în co-
liziune cu autoturismul condus de o femeie de 19 
ani, din Codăești. Ulterior, și cel de-al doilea mo-
tociclist ar fi intrat în coliziune cu autoturismul. 

În urma impactului, din cauza benzinei scurse din 
rezervoarele motocicletelor a izbucnit un incen-
diu. Unul dintre motocicliști a fost cuprins de flă-
cări. 

Cum s-a petrecut 
accidentul rutier mortal? 
În câteva clipe, cei trei tineri s-au stins. Poli-

țiștii au deschis un dosar penal, pentru a stabili 
cum s-a produs accidentul și cine este vinovat.  

„La data de 19 mai 2024, ora 16.12, Poliția Mu-
nicipiului Vaslui a fost sesizată, prin apel SNUAU 
112, cu privire la producerea unui eveniment rutier 
pe drumul național DN 24, în comuna Codăești, ju-
dețul Vaslui, soldat cu victime omenești. În eve-
nimentul rutier au fost implicate trei vehicule, 
două motociclete înregistrate în județele Sibiu și 
Galați, precum și un autoturism înmatriculat în ju-
dețul Vaslui, condus de o tânără de 19 ani, din co-
muna Codăești, județul Vaslui. În urma 
evenimentului rutier a rezultat decesul a trei per-
soane, respectiv a celor doi conducători de mo-
tocicletă, în vârstă de 27 și 35 de ani, din județele 
Galați și Iași, precum și a unei femei de 25 de ani, 
din Galați, pasager pe motocicletă. Conducătoa-
rea auto a fost testată alcoolscopic, rezultatul 

fiind negativ. Polițiștii rutieri continuă cercetările, 
în vederea stabilirii cu exactitate a împrejurărilor 
producerii evenimentului rutier și dispunerea mă-
surilor legale, în cauză fiind întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ucidere din 
culpă”, au precizat reprezentanții Inspectoratului 
de Poliție Județean Vaslui. 

George și Ionela au stabilit 
cununia în Iași, dar vor fi 
înmormântați la Târgu Bujor 
George Vîlcu lucra în Iași, ca frizer. De câțiva 

ani, avea o relație cu Ionela Bercea, iar vara 
aceasta urmau să aibă nunta. Vineri, în Iași, ar fi 
trebuit să se adune zeci de prieteni și membri ai 
familiilor celor doi pentru oficierea cununiei civile. 
Se vor aduna, dar nu pentru cununie, ci pentru în-
mormântare. George avea 27 de ani, iar Ionela 25 
și amândoi locuiau în Târgu Bujor, Galați. Se știau 
de când erau copii pentru că locuiau la câteva 
sute de metri unul de altul. Irinel Sacu era prieten 
cu cei doi iubiți. Toți trei împărțeau aceeași pa-
siune: motoarele pe două roți. Din păcate, ele le-
au adus sfârșitul. În urma celor trei tineri au 
rămas familii îndurerate și întrebări fără răspuns. 

Lucian SAVA

Cumplit! Pe 13 mai, George și Ionela și-au programat 
cununia, iar vineri trebuiau să petreacă la Iași. În 
aceeași zi, vor fi îngropați împreună la Târgu Bujor
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Diva blondă din Iași s-a 
ales cu dosar penal după 
ce polițiștii au văzut 
imaginile în care lovește un 
cățel. Aceasta riscă să fie 
condamnată pentru rănirea 
animalului de companie 

 
În urmă cu o săptămână, un vi-

deoclip a creat un val de reacții în 
mediul online. În stația de la rond 
Canta, o tânără a fost filmată în timp 
ce-și agresa animalul de companie. 
Cățelul s-a ținut după stăpână, însă 
fata a început să țipe la el, iar când 
a ajuns la autobuz, a scos poșeta și 
l-a lovit. 

Blonda din Iași 
s-a ales cu dosar penal 
Imaginile postate în mediul on-

line au intrat în atenția polițiștilor din 

Iași. Tânăra de 18 ani a fost surprinsă 
de câțiva localnici în timp ce își lovea 
animalul de companie cu poșeta 
peste cap. Aceasta s-a urcat în au-
tobuz, iar animăluțul a rămas lângă 
mijlocul de transport. Cățelul era 
prietenos, dădea din coadă, însă s-a 
culcat la pământ când a văzut reac-
ția stăpânei.  

În continuare, polițiștii adună 
probe pentru dosarul penal, pentru 
a stabili exact ce s-a întâmplat. În 
cazul în care va fi găsită vinovată, tâ-
năra riscă o amendă de până la 
12.000 de lei și chiar pedeapsa cu în-
chisoarea. 

„Ca urmare a investigațiilor efec-
tuate, polițiștii din cadrul Biroului 
pentru Protecția Animalelor Iași au 
identificat persoana bănuită de co-
miterea faptei, o tânără în vârstă de 
18 de ani, din mun. Iași. S-a întocmit 

dosar penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de rănire cu intenție a 
animalelor, faptă prevăzută de art. 
25 din Legea nr. 205/2004, privind 
protecția animalelor. Cercetările 
continuă pentru stabilirea întregii si-
tuații de fapt și luarea măsurilor le-
gale care se impun”, au transmis 
reprezentanții poliției din Iași. 

Val de reacții în 
comunitatea ieșeană 
După ce au circulat imaginile pe 

internet, iar oamenii au aflat că po-
lițiștii au început cercetările, au 
reacționat imediat. Sute de comen-
tarii s-au strâns la postările de pe 
rețelele de socializare. 

„Foarte bine că s-au sesizat și 
polițiștii, niciun animal nu trebuie 
tratat în modul acesta. Sper că se va 
face dreptate”, a comentat un ie-

șean. 
În ultimii ani, sancțiunile în ceea 

ce privește rănirea animalelor au 
fost înăsprite, însă oamenii nu se 
gândesc că pot fi trași la răspundere 
pentru așa ceva. Totuși, în cazurile 
grave, agresorii pot fi condamnați 
până la 7 ani de închisoare. 

„Săracul animăluț, de ce îl lo-
vește, dacă este al ei? Mai bine l-ar 
da spre adopție, să fie fericit într-o 
familie care-l iubește. Din păcate, 
pentru noi, românii, astfel de imagini 
sunt o normalitate.  

De asta nimeni de pe margine nu 
a intervenit să-l apere pe cățel”, a 
spus o femeie din Iași. 

Blonda din Iași s-a ales cu dosar 
penal, iar polițiștii vor stabili exact 
ce s-a întâmplat și care va fi san-
cțiunea aplicată. 

Petronel ȘTEFAN

Gândește-te bine înainte de a alunga un 
animal. Blonda care a lovit cu poșeta un 
câine s-a ales cu dosar penal. Ar putea fi 
condamnată pentru „rănire cu intenție”
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Pe strada Pantelimon, din 
Iași, s-a creat haos din 
cauza lucrărilor de 
asfaltare, deoarece ieșirile 
erau blocate, iar oamenii 
nu aveau pe unde să 
circule cu mașinile 

 
Ieri dimineață, în jurul orei 8, în 

spatele Tribunalului Iași, o echipă de 
muncitori de la Citadin a blocat 
strada Pantelimon pentru lucrări 
asupra carosabilului. Localnicii erau 
nedumeriți de ce se întâmplă, mai 
ales că trebuiau să circule cu mași-
nile. Totuși, după câteva ore, lucră-
rile nu înaintau deloc, iar oamenii din 
zonă au început să-i ia la întrebări. 

Haos pe o stradă din Iași 
Strada este blocată de la inter-

secția cu strada Conductelor și până 

la bulevardul Tudor Vladimirescu. 
Oamenii au rămas nedumeriți în di-
mineața zilei de luni, când au văzut 
poliția și semne că au accesul inter-
zis. Deși echipa de muncitori era 
prezentă de la 8 dimineață, aceștia 
nu înaintau prea mult cu lucrările. 
Oamenii au ieșit pe stradă și au în-
ceput să-i întrebe ce fac.  

„Am trecut pe lângă ei și glu-
mesc și eu, i-am întrebat dacă așa 
se lucrează. Unul stătea pe telefon, 
alți doi stăteau de vorbă și altul 
dădea cu mătura pe stradă. Au blo-
cat strada, însă nu ne-au anunțat și 
pe noi înainte că o să fie lucrări. Di-
mineață, fiica mea nu știa pe unde 
să iasă cu mașina, că erau blocate 
ieșirile. De 30 de ani, au fost făcute 
numai cârpeli aici, însă acum îl as-
faltează și ei complet”, a spus Maria, 
o localnică din zonă. 

Oamenii sunt convinși că vor be-
neficia de o stradă normală, fără 
gropi, deoarece se aproprie alege-
rile. Timp de patru ani, s-au făcut 
doar reparații. 

„Cu 3 săptămâni înainte de ale-
geri, asfaltează și ei. Eu le-am zis 
celor de la primărie că, dacă nu as-
faltează și pe aici, eu nu le mai dau 
votul, măcar acum să îi tragem și noi 
de mânecă. Oricum, pe noi ne-au 
lăsat la urmă, nu s-au grăbit să re-
pare pe aici”, a spus o femeie din 
zonă. 

Localnicii vor avea de 
așteptat câteva săptămâni 
Muncitorii umblau dintr-o parte 

în alta a străzii, cu câte o mătură, de-
oarece nu prea aveau ce face. După 
spusele lor, așteptau utilajele pentru 
decopertarea străzii, deși era deja 

trecut de ora 10:00, iar localnicii în-
cepeau să îi ia la întrebări. 

„Deocamdată, pregătim strada, 
așteptăm colegii cu utilajele și după 
începem să lucrăm la asfalt. O să 
turnăm pe toată strada”, a spus un 
muncitor de la fața locului. 

Locuitorii din zonă vor trebui să 
aștepte încă 3 săptămâni în cazul în 
care totul va decurge conform pla-
nului. 

„Preconizăm că în aproximativ 3 
săptămâni vom finaliza lucrările, în 
funcție de condițiile meteo”, a trans-
mis Marius Ionescu, directorul Cita-
din SA. 

Haosul de pe strada Pantelimon 
va continua pentru încă 3 săptă-
mâni, perioadă în care va fi decoper-
tat carosabilul și turnat un nou covor 
asfaltic. 

Petronel ȘTEFAN

Haos pe o stradă din Iași. Localnicii s-au 
trezit blocați din cauza muncitorilor de la 
primărie: „Unul era pe telefon, doi stăteau 
de vorbă și altul dădea cu mătura”
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Cu câteva zile înainte de 21 mai, când sunt săr-
bătoriți Sfinții Împărați Constantin și Elena, iar în 
cimitirul din localitatea Bohotin se face pomeni-
rea celor adormiți, toți ochii sunt ațintiți pe acest 
preot din Iași. Ștefan Bercaru crede că se fac pre-
siuni asupra sa, pentru a nu mai merge în cimitirul 
din localitatea Bohotin, comuna Răducăneni.  

Ștefan Bercaru: „Eu merg în cimitir ca 
să mă rog împreună cu cei care m-au 
invitat, nu pentru a provoca scandal” 
Marți, 21 mai 2024, cu prilejul Sfinților Împărați 

Constantin și Elena, preotul Ștefan Bercaru, 
membru al Asociației religioase Credința Stră-
bună, își dorește să slujească în cimitirul din lo-
calitatea Bohotin, comuna Răducăneni. Prezent 
în cimitir va fi și preotul Iulian Andrei, paroh al Bi-
sericii „Sfântul Ierarh Nicolae”, dar și mai multe 
echipaje de poliție și jandarmerie. Ștefan Bercaru 
crede că se încearcă intimidarea sa, scopul fiind 
acela de a renunța să mai slujească. În acest sens, 
vineri, 17 mai 2024, preotul a fost căutat de poli-
țiști la domiciliu.  

„Vineri, 17 mai 2024, la 12.00, am fost căutat 
acasă de Poliția Răducăneni, nu am fost de găsit... 
Eram în sat la un credincios și acolo au venit și 
mi-au înaintat această hârtie! Se lucrează la inti-
midare, confundă actul administrativ cu cel litur-
gic! Eu merg în cimitir ca să mă rog împreună cu 
cei care m-au invitat, nu pentru a provoca scan-
dal, ca la galeriile meciurilor de fotbal! Fiecare își 
vede de credincioșii săi care le-a făcut solicita-
rea”, a declarat Ștefan Bercaru.  

Toți ochii sunt ațintiți pe acest preot 
din Răducăneni, județul Iași! Ștefan 
Bercaru se simte intimidat de poliție  
În documentul primit, Ștefan Bercaru este 

înștiințat asupra măsurilor privind asigurarea 
pazei la evenimente artistice, culturale sau alte 
activități, conform Legii nr. 333/2003. În cazul în 
care nu va respecta aceste prevederi, riscă o 
amendă cuprinsă între 5.000 și 20.000 de lei.  

„Având în vedere că în ziua de 21.05.2024 este 
planificat un eveniment religios, sunt necesare 
adoptarea celor mai eficiente măsuri de securi-

tate astfel încât să se prevină săvârșirea oricăror 
fapte antisociale (Legea nr. 333/2003). În acest 
sens, veți dispune următoarele măsuri: 1. Asigu-
rarea pazei bunurilor și protecția persoanelor 
numai pe baza planurilor de pază avizate de poli-
ție, care vor conține întocmai măsurile de securi-
tate dispuse prin analize de risc la securitate 
fizică efectuate de experți în domeniu, înscriși în 
RNESF, registrul fiind postat pe site-ul www.poli-
tiaromana.ro. 2. Implementarea tuturor măsurilor 
de securitate transpune în analiza de risc la se-
curitatea fizică (cu termen de implementare în 
data desfășurării evenimentelor artistice, cultu-
rale etc). Conform prevederilor Legii nr. 333/2003 
și a HG nr.301/2012, neefectuarea analizelor de 
risc la securitate fizică și neadoptarea măsurilor 
de organizare și funcționare a pazei, sunt sancțio-
nabile cu amendă de la 5.000 la 20.000 de lei (san-
cțiunile vor fi aplicate primarului comunei 
persoană fizică)”, se arată în documentul înaintat 
preotului din Bohotin, comuna Răducăneni, jude-
țul Iași.  

Codruța ȘOROAGĂ

Toți ochii sunt ațintiți pe acest preot din 
Iași! Poliția din Răducăneni l-a căutat pe 
slujitorul Domnului acasă: „Se lucrează la 
intimidare. Eu merg în cimitir ca să mă rog”
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează 
electrician întreținere în cadrul 
Abatorului de păsari din Podu-
Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 
multe detalii, va rugăm sa ne 
contactați la numărul de 
telefon: 0232.222.111.

MEDIU 

GAFTEA MARIA SI GAFTEA PAUL, titulari 
ai proiectului:  PUZ -Introducere terenuri 
în intravilan în vederea parcelarii si 
construirii de locuințe individuale, 
amplasat în: Iași, sos. Bucium nr. 104 
anunță publicul interesat asupra depunerii 
solicitării de obținere a avizului de mediu. 
Prima versiune a proiectului de 
plan/program propus poate fi consultată 
la sediul APM Iasi – Calea Chişinăului nr. 

43, în zilele de luni-joi (orele 8.00 – 16.30 
) și vineri (orele 8.00 – 14.00 ). 
Observațiile publicului se primesc la 
sediul APM Iasi – Calea Chişinăului nr. 
43, în termen de 15 zile calendaristice de 
la publicarea anunțului.  

 

NOTIFICĂRI 

Lichidator judiciar cu sediul profesional în 
Iaşi, bd.Chimiei, nr.2, bl.C1, parter, sp.com 

3, birou 7, jud.Iaşi, tel 0744787274, 
notifică deschiderea procedurii 
simplificate a insolvenței debitorului 
EUROSTART IMPEX S.R.L.; CIF: 
15397783, dosar nr.6761/99/2023, 
Tribunalul Iași.Termen depunere creanțe: 
24.06.2024, Termen tabel preliminar al 
creanțelor: 04.07.2024, Termen tabel 
definitiv al creanțelor: 16.10.2024; 
Adunare creditori: 12.07.2024 ora 11:00, 
la sediul profesional al lichidatorului 
judiciar.
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PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
Subscrisa “EuroBusiness LRJ” S.P.R.L., cu sediul în Mun.Iaşi, Str.Zorilor, 

nr.11, Jud. Iași, în calitate de administrator judiciar al debitoarei S.C. EX-
PRES GROUP DV S.R.L.– în reorganizare, în conformitate cu prevederile 
Legii nr.85/2014, privind procedurile de prevenire a insolvenţei și de 
insolvență, coroborat cu prevederile Codului de Procedură Civilă, în măsura 
compatibilităţii, cu Planul de Reorganizare confirmat prin Sentința Civilă 
nr. 328 din 14.05.2024, organizează licitaţie publică competitivă, cu stri-
gare, în data de 27.05.2024, ora 15:00 pentru valorificarea următoarelor bu-
nuri mobile: 

Descrierea activului; PREȚ DE PORNIRE a LICITAȚIEI (EUR,fără  TVA) 
Autoutilitară N3 marca DAF-XF 480 FT,2017; 39.600,00 
Autoutilitară N3 marca DAF-XF 480 FT,2018; 39.900,00 
Autoutilitară N3 marca DAF-XF 480 FT,2018; 39.800,00 
Autoutilitară N3 marca DAF-XF 480 FT,2019; 43.600,00 
Autoutilitară N3 marca DAF-XF 480 FT,2018; 41.100,00 
Acer ES-573G-51 VE NOTEBOOK; 303,00 
Prețurile nu conțin TVA. În cazul în care la licitaţia din 27.05.2024, nu 

se vor valorifica toate bunurile mobile aparţinând debitoarei, se vor orga-
niza noi şedinţe de licitaţie, în aceleaşi condiţii în data de 03.06.2024, 
10.06.2024, respectiv 17.06.2024, ora 15:00, la sediul administratorului ju-
diciar. Persoanele care pretind vreun drept asupra bunurilor mobile ce ur-
mează a fi scoase la vânzare, au obligaţia, sub sancţiunea decăderii, să 
facă dovada acestui fapt până la data de 26.05.2024, 03.06.2024, 
10.06.2024, respectiv 17.06.2024, ora 12:00, la sediul administratorului ju-
diciar. În conformitate cu prevederile art.91, aln.1, din Legea nr.85/2014, bu-
nurile înstrăinate de administratorul judiciar sau lichidator, în exerciţiul 
atribuţiilor sale, sunt dobândite libere de orice sarcini, precum ipoteci, 
garanţii reale mobiliare sau drepturi de retenţie, de orice fel, ori măsuri 
asiguratorii. Modalitatea de valorificare a bunurilor mobile este licitaţie pu-

blică, cu strigare, competitivă, conform Regulamentului de valorificare 
aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din 27.11.2023. Pasul de licitaţie sta-
bilit este de 5% din preţul de pornire al licitaţiei, conform Regulamentului 
de valorificare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din 27.11.2023. Gara-
nţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din preţul de pornire 
a licitației, pentru fiecare bun în parte, sumă ce va fi depusă în contul de 
lichidare al debitoarei, nr.: RO96BUCU1032235343163RON, deschis la ALPHA 
BANK, suc.Iași. Garanţia de participare va fi depusă în lei la cursul BNR din 
data plăţii. În cazul câştigării licitaţiei garanţia se constituie avans, iar în 
caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va fi ataşată 
ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea la licitaţie 
publică. Vizitarea şi prezentarea bunurilor mobile se poate face doar în 
conformitate cu prevederile legale în vigoare, în fiecare zi de luni până vi-
neri, cu acceptul administratorului judiciar, la locul în care acestea se află. 
Administratorul judiciar va permite accesul  ofertanţilor care  vor achiziţ-
iona caietul de sarcini, doar în prezenţa unui reprezentant al acestuia şi la 
solicitarea scrisă prealabilă însoţită de o programare în acest sens. Repre-
zentanţii administratorului vor furniza toate informaţiile suplimentare dis-
ponibile către cei care au achiziţionat caietul de sarcini.Vizualizarea 
bunurilor mobile reprezintă o condiție obligatorie pentru participarea la li-
citații. Detaliile privind documentaţia necesară în vederea participării la li-
citaţia publică şi modul de organizare a licitaţiei, precum şi descrierea 
bunurilor mobile supuse procedurii de valorificare sunt expuse în Caietul 
de Sarcini care include Regulamentul de vânzare şi de organizare a licitaţiei 
şi care poate fi achiziţionat on–line de la administratorul judiciar. Potenţialii 
ofertanţi au obligaţia achiziţionării caietului de sarcini, aceasta fiind con-
diţie obligatorie privind participarea la licitaţie. Preţul caietului de sarcini 
este de 833,00 lei, TVA inclus, plătibili în contul administratorului judiciar, 
nr.: RO93BUCU1031215949892RON, deschis la Alpha Bank Iaşi. Informaţii 
suplimentare se pot obţine pe www.lrj.ro, la tel:0728.786.452, 0729.292.746 
mail: vanzari@lrj.ro,  manuel.stoica@lrj.ro, office.is@lrj.ro.



ACTUALITATE marți, 21 mai <8

În perioada 1-2 iunie 2024, părintele Dan Da-
maschin organizează evenimentul caritabil „Pro-
Inimo-Copilărie de poveste-Pentru Viață”. Este 
vorba despre un festival dedicat copilăriei și bu-
curiei de a fi copil. 

Festivalul dedicat copiilor, 
„Pro-Inimo-Copilărie de poveste-Pentru 
Viață”, are loc pe Stadionul USV Iași  
În zilele de 1 și 2 iunie 2024, între orele 16:00 

și 22:00, pe Stadionul USV Iași Agronomie, are loc 
festivalul „Pro-Inimo-Copilărie de poveste-Pentru 
Viață”, organizat de părintele Dan Damaschin.  

„Am pregătit un eveniment răsunător pentru 
cele mai pure și frumoase suflete, copilașii noștri 
dragi, plini de lumină și căldură, care dau sens vie-
ții noastre. Vorbim despre cel mai așteptat festi-
val pentru cei mici - «PRO-INIMO- COPILĂRIE DE 
POVESTE-PENTRU VIAȚĂ», frățiorul mai mic al 
marelui eveniment INIMO, un festival dedicat în 

mod absolut copilăriei și bucuriei de a fi copil. În 
perioada 1-2 iunie, între orele 16:00 și 22:00, pe 
Stadionul USV Iași Agronomie, deschidem larg 
brațele pentru a-i îmbrățișa pe cei mai voioși și 
jucăuși copii de pretutindeni. Se anunță 2 zile 
pline de distracție pe cinste, mâncăruri deli-
cioase, povești nemaivăzute și nemaiauzite, mo-
mente de neuitat, pe care le încununăm cu fapte 
bune”, se arată pe pagina de Facebook a părintelui 
Dan Damaschin.  

Intrarea la festival este liberă  
Pe cei mici îi vor distra trupele Coloricii și 

Zbant Party, dar vor fi prezenți și Geto-Dacii din 
Moldova, Urșii de la Comănești-Șipoteni, NOi Și 
VECHi. Vor fi prezenți și mulți alți artiști de muzică 
populară. 

„Un weekend în care ne vom asigura că toți 
copiii vor avea zâmbetul întipărit pe chip. Probabil 
că,  vă întrebați deja cine ne vor încânta în aceste 

zile? Ei bine, vom călători pe tărâmul tuturor po-
sibilităților alături de trupele pentru copii: Colori-
cii și Zbant Party, unde vom lăsa joaca să-și intre 
în drepturi, iar cei curioși, dar și iubitori de istorie 
și tradiții demult uitate, vor fi întâmpinați de cei 
mai vestiți: GETO-DACII DIN MOLDOVA, URȘII DE 
LA COMĂNEȘTI-ȘIPOTENI, NOi Și VECHi, dar vor fi 
și mulți alți artiști de muzică populară de seamă, 
care vor încânta părinții și copiii deopotrivă, cu 
cântece de joc și voie bună și multe alte surprize 
pe care le vom scoate pe rând din desaga fără de 
sfârșit a Echipei Vieții. Și după atât de multă voie 
bună, mâncare și joacă, ar fi păcat să nu facem și 
o donație pentru cei mai puțin norocoși ca noi, 
pentru care fiecare zi e o nouă provocare pentru 
a putea supraviețui”, se mai arată pe pagina de 
Facebook a părintelui Dan Damaschin.  

Intrarea la festival este liberă, iar doritorii pot 
face o donație pentru a ajuta copilașii din cadrul 
Asociației Glasul Vieții.  

Ștefana ȘOVEA

Părintele Dan Damaschin 
organizează festivalul „Pro-Inimo-
Copilărie de poveste-Pentru Viață”, 
dedicat copiilor. Intrarea este liberă
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Ieșenii care vor să se înscrie în 
programul Start-Up Nation pentru a 
obține granturile de 50.000 de euro 
trebuie să îndeplinească mai multe 
condiții. Ediția din acest an 
este mai diferită față de cele 
din anii precedenți 

 
Antreprenorii din Iași sunt obligați, dacă vor 

să depună proiecte în programul Start-Up Nation, 
ediția 2024, să urmeze cursuri de formare profe-
sională care să dureze 40 de ore, indiferent de 
studiile pe care le-au absolvit deja. Astfel, trebuie 
să se formeze în business, dacă vor să depună 
planurile de afaceri. Cei care se pot înscrie sunt 
tinerii cu vârste cuprinse între 18-35 de ani, din 
toată țara, dar și persoanele care au fost eliberate 
din detenție și oamenii cu pregătire profesională 
scăzută, persoanele din mediul rural, din comuni-
tățile supuse riscului de excluziune socială. Astfel, 
tinerii care au între 18 și 35 de ani în momentul în-
scrierii în aplicația aferentă programului Start-Up 
Nation, ediția 2024, dar sunt șomeri, pot obține 

granturile de 50.000 de euro. Persoanele care 
sunt inactive, nu fac parte din forța de muncă și 
nu sunt ocupate, nici șomere ori s-au întors din 
străinătate pot depune proiectele.  

Noi condiții pentru obținerea 
granturilor de 50.000 de euro 
în programul Start-Up Nation 
Pentru cei interesați, Ministerul Economiei, 

Antreprenoriatului și Turismului va publica anunț 
de selecție pe site-ul instituției, care va cuprinde 
condițiile minime de selecție ale furnizorilor de 
formare profesională. Ministerul Antreprenoriatu-
lui și Turismului pregătește programul ce se va 
desfășura în două etape. Start-Up Nation 2024 
este diferit față de ultimele ediții ale schemei de 
finanțare prin faptul că mai întâi se înscriu per-
soane fizice în program, nu firme. Astfel, în prima 
etapă, persoanele fizice se vor înscrie la cursuri 
de formare profesională, iar în septembrie vor fi 
depuse planurile de afaceri. Înscrierile în program 
ar trebui să înceapă la finalul lunii mai și se vor 
face online, la fel ca în anii trecuți, pe o platformă 

gestionată de Serviciul de Telecomunicații Spe-
ciale. Start-Up Nation 2024 va fi finanțat cu 400 
de milioane de euro din cadrul Programului Edu-
cație și Ocupare (PEO) 2021-2027 .  

Sute de afaceri dezvoltate cu 
banii din programul Start-Up Nation 
O parte dintre ieșenii care au fost acceptați în 

programul Start-up Nation, ediția 2023, au trecut 
și de următoarea etapă. Aceștia au semnat con-
tractele de finanțare, iar pe parcursul implemen-
tării proiectelor vor primi banii de la stat, 
respectiv 200.000 de lei. În programul derulat de 
Ministerul Antreprenoriatului și Turismului s-au 
semnat, în total, 587 de contracte de finanțare. În 
Diaspora – Pilonul II s-au semnat 138 de contracte, 
iar în Pilonul I – 449. Din Iași, s-au semnat 46 de 
proiecte, atât de la Pilonul I, cât și de la Pilonul II. 
Antreprenorii mai pot semna contractele de fi-
nanțare, iar banii ar trebui să intre în conturi până 
la finalul acestui an.  În 2024, vor fi noi condiții 
pentru obținerea granturilor de 50.000 de euro în 
programul Start-Up Nation. 

Raluca COSTIN

Condiții pentru obținerea granturilor de 
50.000 de euro în programul Start-Up 
Nation. Când încep înscrierile?
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Gaborul a fost surprins în club, 
abordând copchile 

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară din weekend. Cipirică Movilă, de la 

permise de conducere, era la Piș bai Buba și a 
uitat că milițienii trebuie să protejeze minorele, 
nu să încerce să le agațe. Babele au aflat că toată 
noaptea se băga în seamă cu copchile, unele din-
tre ele abia intrate la liceu. Nu le-a atins sau 
ceva, dar ca idee, ditamai gaborul și-a găsit ocu-
pații de astea prin cluburile din Târg. Apăi, cu oa-
meni din ăștia prin miliție nu ne mai facem bine 
niciodată. Movilușă, de altă dată, cere-le buleti-
nul înainte... 

Iar se face blat la cetepeu 
Mai povestim un pic despre chestiunile astea 

care se mai petrec pe la Cetepeu. La urechile ba-
belor a ajuns o enformație care spune că toate 
tramvaiele noi vor fi retrase la depou odată cu 
intrarea studenților și elevilor în vacanță. De ce? 
Păi, șefii vor să se asigure că la toamnă vor avea 

tramvaiele funcționale. La cât de păcătoase 
sunt, dacă la vară vor plimba trei băbuțe de ici 
până colo, se strică sigur. Apăi, babele nu știu 
care-i treaba, dar totul miroase a bătaie de joc. 
Scoica ar trebui să se gândească la un plan mai 
bun... 

Nu e prima țeapă dată. Iată și altele 
La final de rubrică, babele vă mai spun câ-

teva vorbe despre Lepsmer, afaceristul țepar. Vă 
mai aduceți aminte de povestea cu casa închi-
riată prin Copou? Aia de unde chiriașii s-au trezit 
dați afară? Nu e un caz singular. Acum ceva 
vreme, un nene care a închiriat de la Lepsmer un 
apartament în care a băgat aproape 10.000 de lei 
s-a trezit dat afară și a rămas fără bunuri. Ce s-
a întâmplat? Nimic. A rămas totul în pom. Chiria-
șul a rămas țepuit, iar Lepsmer, bine merci... 

Bursa bârfelor

Fermierii din Iași primesc, în 2024, 
o nouă subvenție. Cei care cresc 
minimum 3 vaci și au depus cererea 
unică de plată în 2023 primesc 
230 de euro la hectar 

 
Crescătorii de vaci din Iași beneficiază, înce-

pând cu acest an, de o nouă schemă de ajutor, 
acordată de Agenția pentru Plăți și Intervenție în 
Agricultură (APIA), respectiv sprijinul pentru po-
rumbul de siloz. Fermierii care cresc minimum 3 
vaci și fac o producție de 18 tone de porumb la 
hectar pot încasa o nouă subvenție de 230 
euro/ha. Acest ajutor financiar este în noua va-
riantă a Planului Strategic PAC 2023-2027, ca spri-
jin cuplat vegetal. Plata se va face din bugetul 
FEGA (Fondul European de Garantare Agricolă), în 
baza cererii unice depuse la APIA. Subvenția se 
acordă pentru suprafețele cultivate cu porumb 
siloz la care trebuie să se asigure cel puțin o în-
cărcătură de minimum 3 UVM/ha. Tot în această 
perioadă se plătește sprijinul cuplat din sectorul 
vegetal, pentru culturile de lucernă, soia, sfeclă 
de zahăr. Banii vor intra în conturile fermierilor 
până la finalul lunii iunie 2024.  

Fermierii din Iași primesc, 
în 2024, o nouă subvenție 
Fermierii din Iași au primit, în ultima lună, sub-

venții în valoare de peste 5 milioane de euro, bani 
acordați în cadrul mai multor măsuri de sprijin. 
Acestea sunt atât pentru sectorul vegetal, cât și 
zootehnic. Astfel, proprietarii de terenuri agricole 
încasează subvențiile aferente mai multor 
scheme de plată, una dintre acestea fiind SAPS 
(n.r. - schema unică de plată pe suprafață), fer-
mierii încasând aproximativ 100 de euro la hectar. 

La această sumă se adaugă și plata pentru tinerii 
fermieri sau pentru motorina utilizată în agricul-
tură. Agenția pentru Plăți și Intervenție în Agricul-
tură Iași a achitat beneficiarilor peste 6 milioane 
de lei, subvenții pentru motorina utilizată în agri-
cultură. Valoarea ajutorului de stat pentru anul de 
cerere 2023 este de 1,529 lei/litru. Plata subven-
țiilor s-a făcut pentru motorina utilizată în agri-
cultură în ultimele două trimestre, în conformitate 
cu prevederile HG nr. 1174/2014 și OMADR 
nr.1727/2015, cu modificările şi completările ulte-
rioare.  

Campania de depunere a cererilor 
la APIA, în plină desfășurare 
Fermierii din Iași pot încasa subvențiile și pen-

tru anul 2024, dacă depun cererea unică la APIA 
până la 7 iunie 2024. Până în prezent, s-au înscris 
în aplicația IPA online peste 6.000 de fermieri din 
județul Iași. Agricultorii și crescătorii de animale 
pot înainta cererea de plată prin accesarea apli-
cației IPA-Online, din versiunea internet, conform 

Instrucţiunilor de utilizare IPA-Online (accesibile 
în aplicaţie). Dacă cererea de plată cuprinde şi in-
tervenții din sectorul zootehnic, solicitantul se va 
adresa responsabilului APIA, în vederea comple-
tării declaraţiei privind sectorul zootehnic, iar ul-
terior va trimite cererea pentru suprafaţă prin 
intermediul aplicației IPA-Online. Se va completa 
o singură cerere de plată, chiar dacă se utilizează 
suprafeţe de teren în diferite localităţi sau judeţe. 
Persoana fizică, pe de-o parte, şi persoana fizică 
autorizată/întreprinderea familială/întreprinderea 
individuală, pe de altă parte, având acelaşi titular, 
depun o singură cerere de plată. Fermierii pot 
semna cererile folosind semnătura electronică. În 
această situație, este necesar să se anunțe (prin 
mesaj telefonic sau prin e-mail) funcționarul des-
emnat să gestioneze cererea despre faptul că se 
dorește să se semneze electronic. Semnătura 
electronică trebuie descărcată din aplicația IPA-
Online la data depunerii. Fermierii din Iași primesc 
o subvenție nouă, de la APIA.  

Raluca COSTIN

Fermierii din Iași primesc o subvenție 
nouă. APIA plătește 230 de euro la hectar


